CamocrosiTesibHasi padora 7.2
YpaBHeHHs, cHCTeMbI YPABHEHHUIT 1 HEPaBeHCTBA
BapuanTt 1

Al. Pemnte ypaBHeHUe:

a) J6—dx—x* =x+4; 6)2am§—J§=o; 6) tgx——— =2

tg’x sin® x
A2. Haitnute cymMMy HauMEHBIIETO MOJIOKUTEIBHOTO U HAUOOJIBIIETro
: 1
OTPULIATEIIBHOIO KOPHEW YpaBHEHUs:  SIN (—x ) = _E .
x—4
A3. Pemute HepaBeHCTBO > (.
(2x=5)(3x—1)
B1. Pemute ypaBuenue:  Sin6x+ctg3x-cosbx =cos3x.

B2. CKoJIbKO KOpHel NMeeT ypaBHeHHe 3x° —5x° +2=07

sinx+cosy=0,

Cl1. Pewmure cuctem ABHEHUIA: )
yyp sm2x+coszy=0,5.

CamocrosiTeabHasi padora 7.2
YpaBHeHHs, cHCTeMbl YPABHEHHUIl 1 HEPaBeHCTBA
Bapuant 2

Al. Pemnte ypaBHeHue:
a) N1+4x—x" =x-1; 6) 2sin3x=1; ) 2ctg’x=— 5
sin” x

A2. Haiimute cymMMy HauMEHBIIETO MOJIOKHUTEIFHOTO U HAauOOJIbIIIero

V3

OTPULIATEIIBHOTO KOPHEW YpaBHEHUs:  COS (—x ) =—.

—1.

2
x—4)3x+6
A3. Peminte HepaBeHCTBO ( X ) <0
2x—1
B1. Pemnre ypaBHeHne:  Cfgx-COS5x =cos6x+sin5x .

B2. CKxombKO KOpHeli nmeeT ypaBHeHHe 2x° —x' +1=07?

sinxcos y =0,25,

Cl1. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI: {Sil’l ycosx=0,75.





